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Κοινή δράση κατά του λαθρεμπορίου πρότεινε σε
όλα τα κόμματα ο ΥΝΑΝΠ Π. Κουρουμπλής

2017/10/20 19:11 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Την πρόσκληση σε όλα τα κόμματα της Αντιπολίτευσης να συνυπογράψουν αίτηση
στην Εισαγγελία του Αρείου Πάγου για επανεξέταση όλων των αθωωτικών
αποφάσεων της τελευταίας δεκαετίας που αφορούν λαθρεμπόριο, επανέλαβε σήμερα
ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Παναγιώτης Κουρουμπλής στη
Βουλή, απαντώντας σε ερώτηση του βουλευτή Β’ Αθηνών της Δημοκρατικής
Συμπαράταξης Ανδρέα Λοβέρδου, για το λαθρεμπόριο.

Ο κ. Κουρουμπλής εξήγησε ότι για την υπόθεση του πλοίου που μετέφερε τσιγάρα και
μένει ακινητοποιημένο στην Παλαιοχώρα Χανίων, έχουν γίνει όλες οι απαραίτητες
ενέργειες που ανήκουν στη δικαιοδοσία του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής
Πολιτικής και ότι πλέον η υπόθεση είναι στα χέρια δύο εισαγγελικών αρχών, του
Πειραιά και των Χανίων.

Ο Υπουργός Ναυτιλίας δήλωσε ότι στο ΥΝΑΝΠ γίνεται μια προσπάθεια τους
τελευταίους μήνες, η οποία δεν έχει ξαναγίνει και αφορά τη δίωξη όλων των
παρανομιών στη θάλασσα, είτε πρόκειται για λαθρεμπόριο τσιγάρων, είτε για
λαθρεμπόριο πετρελαιοειδών, είτε για παράνομες ναυλώσεις στο Αιγαίο, όπου επί
χρόνια γινόταν πάρτι και κανείς δεν μίλαγε.

Ειδικά για το λαθρεμπόριο ο κ. Κουρουμπλής σημείωσε ότι κατατίθεται αυτές τις
ημέρες διάταξη, που αφορά όλα τα πλοία που κάνουν πετρελεύσεις, και μειώνει το
όριο της ηλικία τους. Επίσης, δεν θα επιτρέπεται η πετρέλευση, σε σημεία όπου δεν
καταγράφεται το στίγμα από το ICIS.

Ο κ. Κουρουμπλής τόνισε ότι ζήτησε από όλα τα κόμματα να συντονιστούν και είτε
όλα μαζί είτε καθένα μόνο να ζητήσει την επανεξέταση όλων των αθωωτικών
αποφάσεων περί λαθρεμπορίου, ώστε να μην χρεώνεται ο πολιτικός κόσμος πράγματα
για τα οποία δεν είναι υπεύθυνος.

‘Έτσι «θα καταλάβει ο Ελληνικός Λαός ποιοι στηρίζουν έμμεσα ή άμεσα αυτήν την
κατάσταση και ποιοι είναι αποφασισμένοι να συγκρουστούν με αυτήν την
κατάσταση», δήλωσε ο κ. Κουρουμπλής και συνέχισε:

«Σας ζητώ, λοιπόν, να πάμε να ζητήσουμε από την κ. Δημητρίου να αρχίσει τη



διαδικασία και να συνδέσει τις αποφάσεις αυτές –γιατί θα μου πείτε ότι έχουν πολλές
παραγραφεί- με εγκληματικές πράξεις και με ξέπλυμα βρώμικου χρήματος.

Εάν το τολμήσουμε αυτό, τότε είμαι βέβαιος ότι πραγματικά θα κάνουμε μια πολύ
μεγάλη, γενναία, αποφασιστική ρήξη με όλο αυτό το σύστημα λαθρεμπορίας.

Αν δεν το κάνουμε, θα είμαστε υπόλογοι απέναντι στον ελληνικό λαό», κατέληξε ο κ.
Κουρουμπλής.


